

История семьи Покровских. Глава первая: Остров Огуречный

Бабр решил раскрыть все секреты и связи одного из знаменитых застройщиков-монополистов Новосибирска единоросса Кирилла Покровского. Он и его компания пустили свои корни не только по всему Новосибирску, но и в структурах власти.

Они продолжают высасывать ресурсы не только в виде земли под застройку, но и в виде денежных средств новосибирцев, покупающих построенное им жильё. Никто даже не подозревает, что попался в хитрые лапы семейки Покровских, опытных застройщиков. В первой главе истории семьи Покровских Бабр решил вспомнить крупный скандал с островом Огуречный, где Покровский прикупил себе участок.



Дача на острове вдали от прочих глаз

Ранее Бабр писал, что единоросс Кирилл Покровский захватил район Чистая Слобода в Новосибирске и вместе со своим отцом Евгением Покровским, который поставлял сыну необходимые материалы, начал его застройку. Его отец владеет крупным заводом бетонных изделий в Новосибирске.

Застройка шла, количество жилых зданий увеличивалось. Однако их качество оставляло желать лучшего. Но Покровского это не останавливало. В 2021 году он срубил 68 миллионов рублей прибыли. Тогда у семьи Покровских были огромные перспективы застроить город современно выглядящими развалюхами.



Предыдущий мэр Новосибирска Анатолий Локоть был с Покровскими в прекрасных отношениях, более того, даже выступал их личным пиарщиком (или рекламным агентом). Тогда Покровский считался одним из застройщиков-монополистов Новосибирска. Мэр в рекламщиках, отец в поставщиках, мать в администрации — удобно устроился.

Оккупировал остров и построил виллу мечты

Конечно, богатый застройщик-монополист, продававший квартиры в своих горе-постройках сиротам, Кирилл Покровский не стал размениваться и построил дачу на острове, который соединяется с городом небольшим мостиком. Кирилл Покровский ждал от этого острова уединения и свободы, но только пока его не вернули государству.

На острове единоросс уже успел построить три здания: баню, главный дом и гараж, а также пирс для своего дорогущего гидроцикла RXP. Однако остров Огуречный в 2020 году обязали вернуть в собственность государства, несмотря на то, что там уже было построено несколько дачных участков.



Помимо дачи нашего героя-монополиста на острове также уже располагались несколько коттеджей. В 2014 году остров отдали под застройку ДНТ «ФМК». Почему продали? Потому что цена оказалась на удивление низкой, всего 10 миллионов рублей. Представляете? Целый остров и такая смешная сумма. План был грандиозным: зона отдыха с множеством коттеджей, ресторанами и даже охотничими угодьями. Продавать такие участки планировали свыше 30 миллионов рублей.

Правда, сбыться мечтам не дали. Продажу острова признали незаконной и Олега Лагоду, бывшего главу Искитимского района Новосибирска, продавшего по такой цене целый остров, обвинили в превышении должностных полномочий и обязали выплатить ущерб в 44,5 миллиона рублей. Все построенные дома объявили под снос. О владельцах этих участков Бабр подробно писал [здесь](#). Они долго боролись в судах, чтобы не расставаться с купленной землёй.

Пришлось расстаться

В январе суд наконец удовлетворил иск природоохранной прокуратуры. Остров Огуречный на Новосибирском водохранилище в Искитимском районе обязали вернуть в федеральную собственность. В апреле 2024 года стало известно, что Кирилл Покровский, построивший свой укромный уголок на острове Огуречный, также должен был снести все постройки. На это ему дали всего полгода. Решение о том, что депутат горсовета Новосибирска Кирилл Покровский должен снести самовольную постройку в ДНТ «ФМК», наконец вступило в силу.

Несмотря на апелляции, решение суда осталось неизменным. Собственность федеральная, поэтому никаких самовольных построек там быть не должно. Депутату горсовета дали шесть месяцев на снос своих зданий и приведение участка в пригодное для дальнейшего использования состояние за его счёт. Единоросс лишился участка и денежных средств, в него вложенных. Больше некуда парковать дорогой гидроцикл.

Одной попыткой заполучить лакомый кусочек стало меньше. Но это не единственная скандальная история, связанная с теперь уже зампредседателем новосибирского горсовета Кириллом Покровским. О его компании и соучредителях ГК «КПД-Газстрой» читайте в следующей главе истории семьи Покровских от Бабра.

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА, СКАНДАЛЫ, ТОМСК 100 09.02.2026, 21:52
URL: <https://babr24.com/?IDE=288143> Bytes: 5015 / 4327 Версия для печати
Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomск.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)